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A januári testületi ülésen, a
múlt héten csütörtökön, a napiren-
dek tárgyalása elõtt mutatta be
Nagy Sándor kistérségi útügyi re-
ferens az M 44-es elkerülõ leg-
újabb, immár véglegesnek tekint-
hetõ nyomvonalát, melynek alap-
ján hamarosan megkezdõdik az
engedélyes tervek készítése. A
Körös-szög települései a tervezés
elõtt még érvényesíteni tudták
észrevételeiket a települések meg-
közelítésére szolgáló lehajtókkal
kapcsolatban, s az is biztosra ve-
hetõ, hogy a szarvasi egyik lehaj-
tónál lesz az autópálya-mérnök-
ség is, ami új munkahelyek léte-
sítését jelenti a térségben. A két-
szer kétsávos M 44-es elkerülõ
Tiszakürtnél indul, és Kondoros
után tér vissza a régi 44-es nyom-
vonalára. Kunszentmárton köze-
lében új Körös-hidat építenek.
Békésszentandrást Gödényhalom

Tervezik az elkerülõt
közelében, az ún. szentesi útnál
épülõ lehajtóval lehet majd meg-
közelíteni, Szarvas köelében a
Furugyi út irányában, az itteni
szentesi útnál valamint az oros-
házi útnál készül lehajtó. A szen-
tesi útnál benzinkút, parkoló és ki-
szolgálóegységek is épülnek.
Csabacsüdnek közös lehajtója
lesz Örménykúttal és Kardos-
sal, de innen Kondorost is el
lehe t  é rn i ;  Kondorosnak a
nagyszénási útnál lesz saját le-
hajtója. A Dögös-csatornát 200
m hosszú, látványos híd íveli
majd át. A mellékelt áttekintõ
helyszínrajzon vehetik szem-
ügyre az elkerülõ nyomvona-
lát, a terveket az „M44, Utiber-
Roden-Tura” Konzorcium készí-
ti a Nemzeti Autópálya Rt. meg-
bízásából, várhatóan július végé-
re készen lesz az engedélyezésre
benyújtandó tervdokumentáció.

Szarvason a Szentesi úttal van
a legtöbb probléma. Ennek az út-
nak és Orosházi útnak a kereszte-
zõdésében utóbb egy nagy kátyú
keletkezett, ami azért is volt bal-
esetveszélyes, mert esõs idõben
észre sem lehetett venni. Mint
Nagy Sándor útügyi referens el-
mondta, azóta itt kijavította a hi-
bát a Magyar Közút Kht. Békés
Megyei Területi Igazgatósága.
Maradt viszont a ”teknõ” az út
egyes kilométerkõvel jelzett sza-
kaszán, ami szintén veszélyezteti
a közlekedõket. A Közút Kht.
megerõsítette, hogy az út burko-
latának állapota rossz, a burkolat-
szél nagymértékben deformáló-
dott, süllyedt, indokolt a felújítás.
A minõségromlás folyamatát
rendszeres karbantartással igye-
keznek lassítani.

A kistérségi levél szóvá tette a
viacolor kövek bomlását a 44-es
és a Béke utca keresztezõdésében,
kérve, hogy a Dózsa utcai keresz-
tezõdéshez hasonlóan itt is újít-
sák fel a díszburkolat alatti útala-
pot, mivel az útban mély vályú
keletkezett. A Közútkezelõ arról
tájékoztatott válaszlevelében,
hogy a viacolor burkolatok felújí-
tására tavaly megkezdett prog-
ramjukat reményeik szerint idén
is folytatni tudják. Cáfolták vi-
szont, hogy korbábban már meg-
ígérték volna viacolor burkolat
építését a Kazinczy utca és a 44-
es fõút találkozásánál. A kistérség
azért szorgalmazná a viacolor bur-
kolatot, mert a kanyarodó sávok-
nál ezen a helyen 15-20 centimé-

Néhol már kijavították
A Szarvason, Csabacsüdön, Békésszentandráson és Kondoroson
átvezetõ országos közutak meghibásodásairól küldött ismét jegy-
zéket a kezelõ Magyar Közút Kht. igazgatójának a Körös-szögi
Kistérség Többcélú Társulás. A levelet január 9-én keltezték, és
mostanra választ is kaptak. Néhány jelzett hibát már a válaszlevél
megérkezése elõtt kijavított az út kezelõje.

teres felgyûrõdések keletkeztek.
Orvosolták a 44-es útnak a Melich
utcai keresztezõdésnél lévõ kike-
rülési irányt jelzõ bólya meghibá-
sodását, viszont az itteni gyalog-
átkelõ alatti burkolatot is rendbe
kellene tenni, mivel a felrepede-
zett aszfalt balesetveszélyessé te-
szi az áthaladást, különösen ba-
bakocsit tolva. A burkolat elöre-
gedését a Közútkezelõ sem vitat-
ta, a burkolatjavítást a kátyúzási
munkák keretében elvégzik.

Csabacsüdrõl a 44-es úton ta-
valy tavasszal történt baleset kö-
vetkeztében megsérült korlát ki-
javításának szükségességét jelzi a
kistérség útügyi referense, mivel
ez egy mély árok mellett húzódik.
A helyreállítást február 5-ig ígéri
elvégezni az út kezelõje.

 Kondorosról egy terelõ bólya
meghibásodása és a fõút
viacolorral borított szakaszának
meghibásodását jegyezték fel,
melyre az a választ érkezett, hogy
a bólya hibáját az üzemeltetéssel
megbízott vállalkozónak jelezték,
a viacolor és az aszfaltburkolat
csatlakozásának helyreállítását
május 30-ig ígérik. Békésszent-
andrással kapcsolatban arról
esett szó a kistérség levélben,
hogy a 44 -es út településen át-
vezetõ szakaszán egyes helye-
ken annyira felgyûlt  a padka
mellett a por, azaz sár, hogy az
már gazt terem. A Közútkezelõ
válaszában legkésõbb március 31-
re tette azt a határidõt, mire a sze-
gély melletti burkolatot megtisz-
títják.


